



В Астрахани проводится проверка по факту смерти ребенка в результате отравления

Следственным отделом по Трусовскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по факту смерти 7-летнего ребенка в результате отравления пищевыми продуктами.

В ходе проверки установлено, что 11 августа 2015 года у 7-летней девочки ухудшилось самочувствие, в связи с чем родители вызвали бригаду скорой медицинской помощи, однако до приезда медиков ребенок скончался. Установлено, что незадолго до случившегося девочка вместе с родителями употребляла домашнюю пищу, а также полуфабрикаты, приобретенные в одном из сетевых супермаркетов города.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

14 Августа 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/957550>